



Nový Poriadok

#210

10 / 2024 (135)

Encyklopédia - Michael Kühnen

121 - ŠTÁTNA REFORMA

Cesta národnosocialistickej revolúcie od založenia národnosocialistickej strany po realizáciu Nového poriadku prechádza rôznymi etapami, z ktorých najdôležitejšou je vytvorenie národnosocialistického ľudového štátu. Revolúcia sa uskutočňuje so súhlasom a schválením ľudových más, a preto sa môže uskutočniť v demokraciách



západného typu, pokiaľ umožňujú skutočne slobodné voľby v súlade s platným právnym poriadkom - teda legálne.

Ako polokoloniálne samosprávne územie podliehajúce nacistickým zakazujúcim zákonom je SRN, napriek tomu, že sa v nej konali voľby, len veľmi obmedzenou súčasťou. Napriek tomu sa myšlienkové spoločenstvo Nového frontu usiluje o právnú revolúciu v SRN tým, že si ako medzistupeň svojho boja kladie za cieľ reformu štátu. Vyplýva to z bodu 25 stranického programu Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany, ktorý požaduje vytvorenie silnej ústrednej moci v štáte, ale bez priamej zmeny ústavného základu. Nový front preto právne požaduje reformu štátu v rámci právneho systému SRN. Patrí sem:

Priama voľba hlavy štátu;

Zavedenie referenda a plebiscitu;

Zmena volebného zákona, ktorá zabezpečí absolútnu parlamentnú väčšinu pre najsilnejšiu stranu, ale zároveň poskytne malým stranám podiel parlamentných kresiel zodpovedajúci ich počtu hlasov (zrušenie 5 % prekážky);

Zrušenie všetkých stranických zákazov a volebná účasť všetkých strán vrátane NSDAP.

Takáto reforma štátu uľahčuje NSDAP získať masy ľudí pre národnosocialistickú revolúciu, vytvorí právne podmienky na zavedenie národnosocialistickej ústavy a tým vytvorí národnosocialistický ľudový štát.

122 - PROUD

Národný socializmus ako svetonázor biologického humanizmu vychádza z reality života určenej prírodnými zákonmi, ktoré platia rovnako pre všetky formy života. Ľudský druh preto tiež podlieha zákonom života, ako sú dedičnosť, diferenciacia a selekcia v boji o existenciu (pozri tiež elita). Človek ako jediná forma života však môže - aj za cenu úpadku a prípadnej druhovej smrti - žiť v rozpore s druhmi a prírodou vďaka svojej slobodnej vôli a nerešpektovať zákony života.

Národný socializmus však chce v árijcoch (pozri árijci) prebudiť vôľu umožniť a podporiť zachovanie a rozvoj druhu svojej rasy životom v súlade s prírodnými zákonmi. Nositeľom vôle v tomto úsilí je Národnosocialistická strana (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana). Politickým vyjadrením tohto postoja k životu a bývaniu je politika ochrany života, ktorej základnými kameňmi sú ochrana životného prostredia a rasová hygiena. Takáto vôľa však môže vzniknúť a pretrvať len vtedy, ak jej predchádza hrdosť na vlastný druh, na vlastný národ.

Národný socializmus preto požaduje a podporuje rasovú hrdosť, odmieta ideológiu rovnosti všetkých ľudí ako dogmatizmus nepriateľský životu, vyznáva rozmanitosť života, a tým umožňuje vôľu zachovať a rozvíjať druh. Rasová nenávisť je mu rovnako cudzia ako myšlienka nadradených alebo podradných rás a národov (pozri tiež Untermensch). Všetky rasy a národy sú svojím spôsobom dobré alebo zlé, nadané alebo netalentované a patria k nim ľudia, ktorí sú vo vzťahu k svojmu druhu nadradení alebo podradení. Každý druh je však iný, a preto neporovnateľný. Každá rasa a každý národ by mal žiť, rozvíjať sa a byť hrdý na svoj vlastný druh. To učí národný socializmus všetky národy árijskej rasy. Za to bojuje NSDAP v prospech nemeckého národa.

Hrdosť je teda súčasťou národnosocialistickej etiky hodnotového idealizmu, najmä vo vzťahu k militantnému typu politického vojaka, ktorého organizačnou formou sú Sturm-Abteilungen strany. Preto požiadavka "Buď hrdý!" patrí medzi 10 prikázaní politického vojaka.

Hrdosť je v prvom rade na vlastnú rasu, na vlastný národ, ale potom aj na všetky ostatné prírodné a kultúrne spoločenstvá, ak a nakoľko slúžia zachovaniu a rozvoju druhu. Pýcha človeka SA je teda stelesnená vo vedomí:

SA je a zostáva osudom Nemecka!

123 - STRATÉGIA

Úlohou stratégie je ukázať politickému hnutiu cestu k dosiahnutiu dlhodobého cieľa - v podstate poskytnúť návod na získanie moci a jej konečné uchopenie.

V národnom socializme je strategická koncepcia jednou zo základných podmienok politického boja, ktorú stanovuje a určuje línia strany národnosocialistickej strany. V Nemecku je táto stranícka línia po dobu zákazu Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany nahradená všeobecnou líniou Gesinnungsgemeinschaft Nového frontu.

Stratégia národnosocialistického hnutia novej generácie (pozri Národný socializmus novej generácie) zdôrazňuje ako svoj cieľ najprv obnovenie NSDAP, potom jej opätovné prevzatie moci a je založená na procese masového psychologického zvratu, ktorý vyvolalo otvorené hlásenie sa k národnému socializmu.

Národný socializmus, jeho vodcovia a symboly sú v Nemecku stále všadeprítomné. Keďže víťazi poslednej svetovej vojny a ich nemeckí sluhovia majú stále úplnú kontrolu nad všetkými propagandistickými nástrojmi kontroly vládnucej normalizovanej masovej spoločnosti, všetko toto je skutočne hodnotené prevažne negatívne a každý deň s obrovským úsilím odsudzované, urážané a bojované proti tomu (pozri propagandu zverstiev). Ale práve v dôslednom odmietaní národného socializmu všetkými politickými a spoločenskými silami a

mocnosťami súčasného spoločenského poriadku spočíva veľká šanca, že bude braný vážne ako jediná alternatíva, že nájde masové sympatie a získa vplyv a moc v prípade skutočnej systémovej krízy, ktorá je z roka na rok jasnejšia.

Keďže vládnuci mínusový svet sa považuje predovšetkým za "protinacistický" a neustále to opakuje a zdôrazňuje až do omrzenia, otvorené hlásenie sa k národnému socializmu sa stáva akoby automaticky prítlačlivým do tej miery, že systém stráca dôveryhodnosť a prestíž. Keď raz budú masy hľadať skutočnú alternatívu, nebudú dúfať v sily, ktoré sa prispôbením systému skompromitovali, ale v hnutie, ktoré je v sebaobraze systému, ako aj v ich vlastnom sebaobraze, v každom ohľade najextrémnejším protipólom dnešného buržoázneho usporiadania života - v Národnosocialistickú robotnícku stranu (pozri Bürgertumund Arbeitertum)!

Požiadavka na zrušenie zákazu nacizmu a politická práca na obnovení NSDAP je preto rozhodujúcim strategickým prístupom pre opätovné prevzatie moci národnosocialistickou stranou v Nemecku, a teda aj pre prácu Nového frontu. Na realizáciu tejto stratégie využívajú národno-socialistické kádre rôzne frontové organizácie.

Mimoriadne tvrdý odpor systému proti tomuto otvorenému hláseniu sa k národnému socializmu si od národnosocialistických bojovníkov vyžaduje veľkú ochotu priniesť obeť, a to aj na hranici väzenia. To však nedokazuje, že stratégia Nového frontu je nesprávna, ale naopak, že systém jasne rozpoznal nebezpečenstvo, ktorému čelí.

124 - PREDNÁ ČASŤ

Sturm-Abteilung je organizačným stelesnením politického vojska v rámci Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany. Práve tomuto politickému vojenstvu vďačí národný socializmus novej generácie za svoj zrod, úspech a nádej na víťazstvo. To platí najmä pre Nový front, ktorý sa vedome považoval za jadro novej SA. Preto sa tiež hlási k tradícii a duchu Sturm-Abteilungu ako vzoru pre svoje kádre.

Nová fronta definuje tradíciu SA takto:

SA je revolučný zväz vojakov (pozri Männerbund);

SA je jadrom politicky konsolidovanej, revolučnej ľudovej armády (pozri Obrana ľudu);

SA je a zostáva vedome a z jasného presvedčenia Sturm-Abteilung - t. j. útvarom - NSDAP a bezvýhradne sa podriaďuje jej politickému vedeniu;

SA odmieta ozbrojené zvrhnutie tam, kde je možná legálna revolúcia (pozri Vlkolak);

SA je nezničiteľné myšlienkové spoločenstvo;

SA pôsobí prostredníctvom živého príkladu ducha SA;

SA nemilosrdne bojuje proti reakcii ako najväčšiemu nepriateľovi revolúcie národného socializmu, ktorú presadzuje;

SA bojuje proti akémukoľvek dogmatizmu ako degeneratívne javu ľudského myslenia, cítenia a konania;

SA hrdo poukazuje na to, že nie je "zločineckou organizáciou" ani podľa pokrivených meradiel norimberskej spravodlivosti pomsty víťazov z rokov 1945/56 JdF. Zákaz národného socializmu, ktorý sa vidí v tradícii SA, teda nie je oprávnený ani podľa zásad víťazných mocností, ktoré sa, ako je známe, považujú v SRN za najvyššie usmernenie.

Spolu s touto tradíciou charakterizuje duch SA aj politického vojaka národného socializmu. Tento duch sa prejavuje v desiatich prikázaniach politického vojaka:

1. **viera!** Viera je základom nášho života.
2. **poslúchajte!** Poslušnosť je veľkou cnosťou našej revolúcie (pozri disciplína).
3. **bojujte!** Boj je zmyslom života politického vojaka.
Bud'te verní! Naša česť sa nazýva vernosť.
5. **bud'te súdruhovia!** Predpokladom spoločenstva je kamarátstvo.
Pracujte na sebe! Národný socialista sa nikdy neprestáva učiť (pozri tiež Osobnosť).
7. **bud'te diskrétny!** Jeden skutok má väčšiu hodnotu ako sto veľkých výrokov.
8. **bud'te odvážni!** Statočnosť je vôľa prekonať samého seba.
9. **Bud'te hrdí!** SA je a zostáva osudom Nemecka (pozri Pride).
10. **bud'te nemilosrdní!** Ťažko v boji a ťažko vo víťazstve - tak dokončíme národnosocialistickú revolúciu.

Národnosocialistický ľudový štát po víťazstve revolúcie bude štátom SA. Nie preto, že by SA chcela ovládnuť štát - to je úloha strany - ale preto, že získa a formuje všetkých bojovných mužov národa, že títo bojovníci zaujmú svoje právoplatné miesto v štáte a že SA prevezme ochranu národno-socialistického ľudového štátu vo vnútri i navonok a na tento účel zmobilizuje a zorganizuje všetkých mužov schopných vojenskej služby.

Úlohou SA v národnosocialistickom Volksstaate je totálna mobilizácia ľudu s cieľom zachovať a rozvíjať tento druh. Po prechode k Novému poriadku vznikajú z radov SA tie militantné mužské konfederácie a náboženské kongregácie, ktoré

dlhodobo zabezpečujú stabilitu tradičného poriadku (pozri tiež Orden).

125 - TAKTIKA

Zatiaľ čo stratégia poskytuje návod na konanie pri získavaní a zdieľaní moci a analyzuje a využíva dlhodobé perspektívy, taktika je úlohou umožniť politickému hnutiu zvýšiť svoj vplyv a počet stúpencov v krátkodobom horizonte.

Generálna línia spoločenstva Nového frontu preto zahŕňa nielen strategickú koncepciu, ale aj taktické úvahy, pričom taktika zostáva vždy podriadená stratégii:

Taktika bez stratégie vedie k slepému akcionizmu. Stratégia bez taktiky vedie k sektárstvu. Len spoločne ukazujú cestu k moci. Na realizáciu svojej taktiky využíva Nový front rôzne masové organizácie.

Taktika Nového frontu vychádza z poznania, že v podmienkach liberálno-kapitalistických masových spoločností s pomerne stabilnými podmienkami nemá masa obyvateľstva záujem o svetonázory, ideály a politické idey (pozri liberálny kapitalizmus a hodnotový relativizmus). Zaujímajú sa takmer výlučne o svoje bezprostredné, osobné životné podmienky. Len sťažnosti, nevýhody a nespravodlivosť tu vedú k rozhorčeniu, v krajnom prípade k povstaniu, a tak ponúkajú revolučnému hnutiu východiská pre zväčšenie jeho masovej základne medzi ľuďmi.

Nový front preto rozmiestňuje svoje kádre tak, že všade, kde je nespokojnosť a kritika, sú aj národní socialisti, ktorí sa snažia posunúť nespokojnosť k vzburu a vzburu k revolúcii. Nikde nesmie byť boj a politická práca tak pružná a prispôsobivá ako v oblasti taktiky - tu neexistujú žiadne zásady, ale len možnosti! Nový front má v súčasnosti štyri hlavné taktické prístupy:

1. boj proti prenikaniu cudzincov;
2. boj proti zhoršovaniu životného prostredia;
3. kultúrna revolúcia proti amerikanizmu;
4. boj za jednotné a neutrálne celonemecké Nemecko (pozri Nemecko), aby sa dosiahol skutočný mier.

Každá z týchto otázok dokáže zmobilizovať nespokojné masy. Kým ochrana života a neutralita v záujme nastolenia spravodlivého mierového poriadku sa dnes považujú prevažne za "ľavicové" témy, kritika záplavy cudzincov a dekadencie, ktorá sa v súčasnosti prejavuje prevažne ako amerikanizmus, sa považuje za "pravicovú". Na druhej strane, národný socializmus ako hnutie Völkische nie je ani "pravicový", ani "ľavicový", ale má prvky oboch a stelesňuje vôľu žiť národa (pozri vôľa). Preto môže spojiť všetky tieto otázky do jedného, v konečnom dôsledku systémovo rozbíjajúceho politického revolučného hnutia, a tak spojiť taktické predpoklady so strategickou nevyhnutnosťou, a tým uskutočniť revolúciu.

Uvedené východiská revolučnej taktiky budú pravdepodobne najdôležitejšie, pretože vládnucci systém sa ukáže ako neschopný vyriešiť čo i len jeden z týchto problémov, pričom potreba takéhoto riešenia je naopak čoraz naliehavejšia. Platí to najmä pre nadmernú lesnatosť a zhoršovanie životného prostredia. Okrem toho sa však Nový front snaží ovplyvňovať všetky potenciálne alebo skutočne kritické prúdy systému a využívať všetky systémové krízy a vznikajúce problémy pomocou svojej aliančnej politiky. Ľudia o tom musia byť vždy informovaní:

SYSTÉM NEMÁ ŽIADNE CHYBY - JE TO JEHO CHYBA!

126 - ODVAHA

Odvaha je vôľa prekonať samého seba. Iba spoločenstvo, ktoré túto vôľu rozvíja a dokazuje ju v boji, je schopné prekonať individualizmus, a tým aj buržoázny mínusový svet (pozri buržoázia). Až keď Árijec neuzná za zmysel a cieľ vlastný malý život, ale vyššie hodnoty a idey (pozri hodnotový idealizmus), a tak prekoná svoj individualistický egoizmus, bude schopný uskutočniť Nový poriadok v súlade s druhom a prírodou. Tento boj za nadchádzajúcu árijskú vysokú kultúru Štvrtej ríše si vyžaduje odvahu, ako aj vieru, disciplínu, lojalitu a ďalšie hodnoty a požiadavky národnosocialistickej etiky.

Pre národnosocialistickú stranu (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana) a najmä pre jej Sturm-Abteilung ako spoločenstvo politických vojakov patrí preto statočnosť k jadru národného socializmu ako postoja k životu, ktorý vedie od ega k my, od buržoázneho individualizmu k spoločenstvu ľudí formovaných robotníckou triedou.

V SA je požiadavka "Buď statočný!" následne jedným z desiatich prikázaní politického vojaka, a teda jedným z predpokladov bojového života za revolúciu. Táto odvaha sa zdokonaľuje v ochote obetovať všetky vymoženosti a pohodlie buržoázneho života - áno, dokonca aj samotný život, ak je to potrebné - a prijať utrpenie, nedostatok, prenasledovanie a väzenie v službe národno-socialistickej myšlienke a strane, ktoré dávajú životu vyšší zmysel a hodnotu. V politických vojakoch strany sa preto vracia ideál bojových rytierskych rádov ako najušľachtilejšia forma sebakpresadzovania. Považujú sa za rytierov národnosocialistickej revolúcie (pozri tiež Rády).

Zábava pod hákovým krížom

Zbierka anekdot, ktorú zostavil Gerhard Lauck

44.

Moja domáca kancelária je veľmi, veľmi národnosocialistická. Nejednen súdruh ju dokonca nazval "svätyňou". Každopádne, keď mi zavolať kamarát a spýtal sa, či by mohol niekoho priviesť, veľa som si z toho nerobil. Trochu ma však prekvapilo, keď požiadal o povolenie ukázať moju kanceláriu novému priateľovi, ktorý si ju čoskoro prezrel.

Nováčik položil niekoľko zdvorilostných otázok a diskutovali sme o politike. Keď prišiel čas odísť, pozrel som sa mu priamo do očí a s pokojným, ale úplne vážnym výrazom v tvári som mu povedal:

"Samozrejme, uvedomuješ si, že keď si teraz videl moju kanceláriu... musíme ťa zabiť!"

Zbledol. Zľutoval som sa nad ním a nechal som ho ujsť bez ujmy na živote. Možno raz bude svojim vnúčatám rozprávať, ako ho takmer stíhol osud z rúk nacistov.

45.

Môj francúzsky kamarát bol zaujímavý človek. Slúžil vo francúzskych Waffen-SS v bitke o Berlín, vo francúzskej armáde bojoval proti maurským teroristom v Alžírsku, zúčastnil sa na protideGaullovskom dôstojníckom povstaní a teraz žil v exile v Mníchove.

Keď som zaklopala na jeho dvere, otvoril mi, pozdravil ma, objal ma a pobožkal na obe líca. Usmiala som sa a povedala: "Dobre, že viem, že si Francúz, inak by som ťa za to obľúbila!"

Neskôr v ten večer prišiel švajčiarsky súdruh a my traja sme išli do baru, ktorý vlastnil taliansky fašista. V podniku bol len jeden ďalší návštevník, mladý Nemec. Samozrejme, rozprávali sme sa o politike. Jediného patróna, ktorý nebol národný socialista, mi bolo takmer ľúto; asi si myslel, že narazil na nejaké zlé nacistické sprisahanie! Keď nás počul, zdvorilo sa zapojil do nášho rozhovoru.

Hoci mal vymytý mozog ako väčšina ľudí, vyzeral ako celkom slušný človek. So Švajčiarom sme sa s ním dohodli a prinajmenšom sme ho presvedčili, aby nás prijal aj ako rozumných ľudí, ktorí dokážu logicky obhájiť svoje presvedčenie, na rozdiel od krvilačných vraždiacich maniakov, ktorých zobrazovali v televízii.

Takmer sa nám to podarilo. Vždy, keď sme ho napoly presvedčili, náš v tom čase už mierne opitý francúzsky súdruh udrel pästou do baru a zakričal: "*Musíme ich zabiť! Všetkých! Všetkých Židov treba zabiť!*"

Prirodzene, chudáka to dosť šokovalo. Takže sme so Švajčiarom museli začať odznova. Ale náš francúzsky kamarát jednoducho zopakoval svoj výkon.

Na druhý deň sme sa pomstili. Žartom sme nášmu francúzskemu kamarátovi povedali, že hoci je Francúzsko v poriadku, jedného dňa budeme musieť Paríž zrovnať so zemou, vydláždiť betónom a urobiť z neho parkovisko na okraji Veľkého Berlína.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSSAßLÄNDERLEITUNG

November 1944 Ausgabe 1075 26. April 2017 2018

Der Kampf geht weiter!

Siebzig Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder da, so genau in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Koloniale von Deutschland, Völkermord, Verfolgung und Verdrängung haben nicht aufgehört, das Recht der gesamten Welt umrasselt. Führer Adolf Hitler ist zurück!

Alle Nationalsozialisten sind weniger arbeitslos, Hunger und Hungermorschen sind Schicksal an sich, sie sind die Ursache der Erhaltung unserer weißen Völker.

Die Bewegung ist zwar wieder gewachsen, aber die Größe des biologischen Volkstums ist heute noch viel geringer als in der Vergangenheit.

Der menschenliche Gegenstand ist nicht der Völkermord – gegen alle weißen Völker (V) – zu begreifen, denn Mittel und Einrichtung, Überlebende und Rassenspezifische.

Ob "Nazi" oder "Hitler", ob in "Wahlkampf" oder im Brautjungfer, ob in Propagandaarbeit, bewacht oder auf einem Schiffsfeld, andere Art jeder Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lusch




NS News Bulletin
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Předná sřprava
Rozhovor s Molly**

Třetia část'

NSK: Vaše současné projekty sa zjavne tykajú filozofie a umenia.

Opitě, prosim, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažim sa stále aktualizovať fotografériu, ale viackrát sa stretávam na Adolfa Hitlera a Armidu Rudova (www.musingtheancient.com/) Teraz som na 23 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadate informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Treba si pripadať ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. 'Mamulof', ktoru by radšej nechceli vyniesť na svetlo. Za ziplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V priebehu rokov sa objavili memorándeové výčiny



the **NEW ORDER**

Number 179 (2021) Founded 1978 April 26, 2021 2022

The Fight Goes On!

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the world of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other society-aware consciences and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, extreme dehumanization, and re-education.

Whether "Nazi" or "Hitler", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lusch



NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch








BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO nsdapao.info